



В Челябинской области сотрудникам Росгвардии предъявлено обвинение в покушении на незаконный сбыт психотропных веществ

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области трем сотрудникам регионального управления Росгвардии предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.30, ч.5 ст.228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотических веществ).

По версии следствия, в апреле текущего года в областном центре полицейскими задержаны трое сотрудников регионального управления Росгвардии, у которых при задержании изъяты наркотические средства в особо крупном размере, приготовленные для сбыта.

Преступление выявлено сотрудниками регионального управления МВД России, которые осуществляют оперативное сопровождение уголовного дела.

Судом по ходатайству следователя СК обвиняемым избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

30.04.2019

30 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1346119>